

洛阳·城事

牡丹广场周围部分车道施工

具体为西苑路友谊宾馆一侧(太原路至天津路路段)和天津路牡丹广场段内侧车道,今夜开始封闭,预计持续两个月,沿线步行出入口保留



□记者 连漪 实习生 魏莹

本报讯 近日,牡丹广场周边积水点改造二期工程正式启动,受施工影响以及为确保市民通行安全,从今夜起,市住建部门决定对西苑路友谊宾馆一侧及天津路部分路段各封闭一个车道,预计封闭两个月。

据了解,此次封闭路段为西苑路友谊宾馆一侧(太原路至天津路路段)和天津路牡丹广场段,封闭部分均为靠近牡丹广场内侧的一个车道。昨日,洛阳晚报记者在施工现场看到,牡丹广场周边西苑路

为一个环绕牡丹广场的自行车道,友谊宾馆一侧路段共有3个行车道;天津路牡丹广场段为双向四车道。车道封闭后,友谊宾馆一侧的西苑路保留两个车道,封闭后的天津路路段由北向南不受影响,由南向北只保留一个直行车道。

该项目负责人提醒,此次封闭区域较小,不会对车辆通行造成太大影响,但行车高峰期会存在机动车和非机动车混行的情况,提醒过往车辆减速慢行。另外,为方便市民到牡丹广场晨练休闲,封闭区域市民步行出入口都将保留。

俩洛阳好人入围9月“中国好人榜”候选人

上网投票评议 为咱洛阳好人点赞

□记者 韩铁柱

他,是一名普通的交警,在工作中处处为百姓着想,甚至自己拿钱为辖区居民安装交通安全设施,无私奉献爱心……

他,原本有一个幸福美满的家庭,但自从父亲遇车祸去世、母亲离家出走后,年少的他便成了多病的奶奶和年幼的弟弟的主心骨,硬是用羸弱的肩膀撑起了一个家……

昨天,洛阳晚报记者从市文明办获悉,在9月“中国好人榜”候选人评选中,我市公安局交警支队东关交巡大队“爱心民警”郭伟峰和嵩县德亨镇酒店小学“美德少年”张俊入围。至此,今年我市已有刘永银、马书钊等18人入围“中国好人榜”候选人,其中王月申、王炳森等5人登上“中国好人榜”。

据了解,每月入围“中国好人榜”的候选人须经过投票和评议两个环节,才能最终登上每月“中国好人榜”。目前,9月“中国好人榜”网络投票工作已经

开始,并将于本月底结束。对每月入围“中国好人榜”的候选人,公众均可在月底前登录中国文明网进行投票和评议,或发表感言。其中,我市郭伟峰和张俊参加本次评选的文明网序号分别是助人为乐类43和孝老爱亲类127。

投票地址:

登录中国文明网(<http://www.wenming.cn/>),点击进入中国好人榜为好人投票板块。

评议方式:

1.登录中国文明网,按照相应的评选类型选中候选人,点击图像或事迹简介,下拉至页面最后撰写评议,保存、提交;

2.进入中国文明网文明论坛,在“身边好人”板块候选人事迹页跟贴留言,或登录微博“美德范儿”进行评议;

3.移动手机用户登录中国移动相关微博网站(<http://bd.weibo.10086.cn/2012/hrhs>),对身边好人进行评议,发表感言。

我市今年1月至8月入围“中国好人榜”候选人名单

1月	韩红振(孟津县 敬业奉献类)	李传雷(新安县 孝老爱亲类)	
2月	孙艺(老城区 敬业奉献类)	王海堂(孟津县 孝老爱亲类)	陈武现(汝阳县 诚实守信类)
3月	于小平(新安县 敬业奉献类)	苏秀珍(新安县 孝老爱亲类)	
4月	刘永银(涧西区 助人为乐类)	曲拥军(洛龙区 助人为乐类)	
5月	张茹(市检察院 敬业奉献类)	胡宏顺(伊滨区 助人为乐类)	马书钊(孟津县 诚实守信类 上榜)
6月	王玉北(西工区 见义勇为类 上榜)	郭春梅(老城区 敬业奉献类 上榜)	
8月	王炳森(洛龙区 孝老爱亲类 上榜)	王月申(伊滨区 诚实守信类 上榜)	

为打破条块分割,整合各类资源,我市制定旅游发展委员会兼职委员制度

部门联动 共促旅游业发展

□记者 李砺瑾

本报讯 我市旅游资源丰富,但条块分割,整合力度不够,未来这一问题有望得到解决。昨日上午,我市召开全市旅游工作促进会议,制定了市旅游发展委员会兼职委员制度,力图通过部门联动机制共促我市旅游事业发展。

据介绍,兼职委员单位有市文物管理局、市园林局、市林业局、市文广新局、市农业局、市体育局、市宗教局、市发改委、市交通局和市规划局等。实施旅游发展委员会兼职制度,能够整合各类资源,促进旅游产业的发展;可以打破条块分割,形成部门联动的工作机制,协调旅游发展;能够明确责任,齐心协力加快旅游产业的大跨越等。

除此,市旅游工作领导小组还成立了市旅游市场综合执法领导小组,由各县(市)区人民政府(管委会),市公安局、市工商局等单位组成,主要为了加强旅游市场监督管理,确保良好的市场秩序。

会上,对创建全国旅游标准化试点城市中的先进单位和个人进行了表彰。其中,重大贡献先进单位栾川县人民政府获奖励50万元,洛阳市城市监察管理局、洛阳市质量技术监督局各获奖励10万元,省级标准化考核先进单位、地方标准制定先进单位、综合先进单位以及先进个人等都受到了表彰。

会议透露,今年上半年,全市共接待游客4767.9万人次,同比增长10.42%,增幅分别高于全国、全省平均水平0.82和0.4个百分点。今年上半年,全市旅游总收入达305.96亿元,同比增长23.87%,增幅分别高于全国、全省平均水平9.07和10.2个百分点。

我市将扩大产权交易窗口服务工作评议范围 县区基层站所服务咋样也要接受评议

□记者 连漪 实习生 魏莹 通讯员 司马莉

本报讯 政务不公开、工作人员“吃拿卡要”、乱收费、乱摊派……针对这些问题,住房管理部门通常会定期对相关业务单位进行评议,而这些业务单位多数都集中在城市区和各机关科室。

昨日,洛阳晚报记者从市住房保障和房产管理局获悉,我市将开展民主评议基层站所工作,对于以上这些问题的监督评议将扩大至各县区基层站所,对基层产权交易窗口服务工作进行集中评议提升,提升房产交易过程中的服务质量。

从即日起,各县区房地产交易与登记中心(办事大厅)将与市区办事大厅一起,纳入“群众满意示范站所”的评议和考核,并制定严格的规范执法与优质服务考核标准。评议内容有:这些基层站所是否做到依法依规办事,是否存在滥用职权、执法不严、办事不公以及乱收费等损害群众利益的问题;是否存在门难进、脸难看、话难听、事难办以及刁难群众、态度粗暴、办事马虎、效率低下、推诿扯皮等现象;是否做到服务设施齐全,工作人员仪表端庄,工作环境整洁等。

近期,市房管部门还将采取问卷调查、公开举报电话等方式征集社会各界对房地产交易与登记工作的意见和建议,最终评选出2014年度“群众满意的基层站所”并予以表彰。